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ATA DE N° 171 DA 05ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 

MATO GROSSO. 
 

Data: 21 de outubro de 2016, 14 h      
Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Leonardo Pio da Silva Campos; Secretário-Geral: 

Ulisses Rabaneda dos Santos; Secretária-Geral Adjunta: Gisela Alves 

Cardoso e Tesoureiro: Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros (as) 

Estaduais Titulares: Abel Sguarezi, Eduardo Marques Chagas, Ericson 

Cesar Gomes, Fernando Augusto Vieira de Figueiredo, Helio Machado da 

Costa Junior, Helio Nishyama, José Carlos de Oliveira Guimarães, José 

Eduardo Polisel Gonçalves, Jose Patrocínio de Brito Junior, Jose Sebastião 

de Campos Sobrinho, Luiz da Penha Correa, Luiz Henrique Nucci Vacaro, 

Mauro Paulo Galera Mari, Ricardo Moraes de Oliveira, Sandro Luis Costa 

Saggin, Samir Hammoud, Sirlene de Jesus Bueno, Vinicius Dall Comune 

Hunhoff e Walmir Antonio Pereira Machiaveli. Ante a ausência de 

Conselheiros Titulares foram convocados os Conselheiros (as) Estaduais 

Suplentes: Alinor Sena Rodrigues, Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga, 

Antonio Luiz Ferreira da Silva, Betsey Polistchuck de Miranda, Bruna 

Ergang da Silva, Elbio Gonzales, Christian Jacks Lino Gasparoto, Francys 

Ricardo Menegon, Ivo Matias, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Luiz 

Carlos de Oliveira Assumpção Junior, Mauro Portes Junior, Paula Regina 

Toledo, Reinaldo Américo Ortigara, Ricardo Ferreira Garcia, Tania Regina 

Ignotti Faiad, Tatiane de Barros Magalhaes e Valdir Miquelin. Ausências 

Justificadas: Fabio Luis de Mello Oliveira, Fabio de Sá Pereira, Luis Filipe 

Oliveira de Oliveira, Nelson Manoel Junior, Gildo Capeleto e Juliana Ribeiro 

Salvador. Registrada a Presenças: Presidente, Vice-Presidente e Secretária-

Geral da CAA/MT Itallo Gustavo de Almeida Leite, Xênia Artmann Guerra e 

Gisele Gaudêncio Alves da Silva; Presidente do TED/OAB/MT João Batista 

Beneti; Corregedor Geral da OAB/MT Flaviano Kleber Taques Figueiredo. 

Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, 

declarou aberta a sessão. Item III – Leitura, discussão e aprovação da ata 

anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão 

realizada em 29/09/2016. Antes de adentrar a pauta da sessão, às 14:18 h 

o presidente proclamou aberta as inscrições dos conselheiros suplementes 

para preenchimento da vaga deixada pela Conselheira Titular Elizete 

Bagatelli Gonçalves, pelo tempo de 30 minutos. Em não havendo inscritos, 

duas proposições foram feitas: pelo Presidente que por aclamação seja eleito 

o Conselheiro Suplente com inscrição mais antiga e pelo Conselheiro José 

Patrocínio de Brito Junior que seja advogada de inscrição mais antiga 

aclamada para preenchimento da vaga de titular. Na oportunidade foi feito 

uma homenagem do Conselho Seccional a Subseção de Várzea Grande/MT 

pelos 30 (trinta) anos de criação, que contou com a presença dos ex-
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Presidentes da Subseção de Várzea Grande: Braz Paulo Pagotto; Silvio 

Eugenio Fernandes; Luiz Augusto Pires Cezário e Mohamad Rahim Farhat; 

da Secretária- Geral Adjunta Julieta Marinho Pires Cezário Ferreira; da 

Delegada da CAA Ingrid de Souza Eickhoff; representante da Subseção de 

Várzea Grande no Conselho Reinaldo Américo Ortigara. O presidente fez um 

resumo da história da subseção e fez a entrega de uma placa a atual 

Presidente da Subseção Flavia Petersen Moretti, que fez uso da palavra, bem 

como o primeiro presidente da Subseção Mohamad Rahim Farhat. 04) 

Processo nº. 0010379/2016 - Eleição para o cargo de Conselheiro (a) 

Estadual da OAB/MT - PROPONENTE: OAB/MT - RELATOR: Dr. Ulisses 

Rabaneda dos Santos. Homologada as candidaturas dos (as ) Conselheiros 

(as) Betsey Polistchuck de Miranda e Ivo Matias. Iniciada a eleição por 

maioria de votos eleito para ocupar a vaga de conselheiro titular o 

Conselheiro Ivo Matias, que fez uso da palavra agradecendo a todos. Item IV 

– COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Feitas nas sessões das Turmas. 

ITEM V - Ordem do dia: 1) Processo n. 781/2016 Relatório e Prestação 

de Contas – Exercício 2015 OAB/MT - Relatores: Pedro Martins Verão, 

José Eduardo Polisel Gonçalves e Jose Carlos de Oliveira Guimarães Junior. 

Revisor: Walmir Antonio Pereira Machiaveli. O revisor fez a leitura do voto 

para aprovar o relatório e prestação de contas, com ressalvas. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Jose Patrocinio 

de Brito Junior votando pela reprovação das contas; Samir Hammoud; 

Alfredo Jose de Oliveira Gonzaga; Kleber Zinimar Geraldine Coutinho; Luiz 

Carlos de Oliveira Assumpção Junior; o Presidente informou que levará a 

Diretoria e após ao Conselho proposta, para realizarem no final do ano uma 

sessão pública com todos os advogados para prestação de contas do ano 

corrente. Em votação. Aprovado por maioria o parecer pela aprovação das 

contas emitido pela Comissão de Orçamento e Contas da OAB/MT. 02) 

Processo n. 782/2016 Relatório e Prestação de Contas – Exercício 2015 

CAA/MT - Relatores: Pedro Martins Verão, José Eduardo Polisel e Jose 

Carlos de Oliveira Guimarães Junior. Revisor: Walmir Antonio Pereira 

Machiavelli que fez a leitura do voto acompanhando o relator. Em discussão. 

Aprovado a unanimidade o parecer pela aprovação das contas emitido pela 

Comissão de Orçamento e Contas da OAB/MT. 3) Processo n. 

0000034/2016 – Proposta de Tabela de Anuidades e Orçamento da 

OAB/MT – Exercício 2017 - RELATORES: Pedro Martins Verão, José 

Eduardo Polisel Gonçalves e José Carlos de Oliveira Guimarães Junior . O 

relator fez a leitura do parecer pela aprovação do orçamento apresentado 

pela Diretoria da OAB/MT no valor de R$ 12.641.370,58 (doze milhões, 

seiscentos e quarenta e um mil, trezentos e setenta reais e cinquenta e oito 

centavos) para o Exercício de 2017, bem como da Resolução nº 226/2016 

que dispõe sobre a tabela de anuidades, taxas e emolumentos para exercício 

financeiro de 2017 da OAB/MT. Em discussão. Fizeram uso da palavra os 

(as) Conselheiros (as) José Patrocínio Brito Junior, Kleber Zinimar Geraldine 
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Coutinho, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Samir Hammoud. Em votação. 

Aprovado a unanimidade a proposta orçamentária no valor de R$ 

12.641.370,58 (doze milhões, seiscentos e quarenta e um mil, trezentos e 

setenta reais e cinquenta e oito centavos) para o Exercício de 2017, bem 

como da Resolução nº 226/2016 que dispõe sobre a tabela de anuidades, 

taxas e emolumentos para exercício financeiro de 2017 da OAB/MT. 

PALAVRA LIVRE. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a presença 

de todos, vindo a encerrar a sessão às 17:30 h. Eu, Gisela Alves Cardoso, 

Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada 

por mim e pelo Presidente. 

 
Leonardo Pio da Silva Campos         Gisela Alves Cardoso 
Presidente da OAB/MT   Secretária-Geral Adjunta da OAB/MT  


